

《深入学习贯彻习近平关于应急管理的重要论述》出版发行

新华社北京12月18日电 应急管理部组织编写的《深入学习贯彻习近平关于应急管理的重要论述》一书，近日由人民出版社出版，在全国发行。本书以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，分专题阐释了习近平总书记关于应急管理重要论述的时代背景、思想脉络、内涵实质、重大意义和实践要求。党的十八大以来，习近平总书记站在实现中华民族伟大复兴的战略高度，亲自决策、亲自推动组建应急管理部，亲自缔造

国家综合性消防救援队伍并授旗致训词，就应急管理发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示批示，提出一系列新理念新思想新战略，系统擘画推进应急管理事业改革发展。习近平总书记关于应急管理的重要论述，科学回答了事关应急管理事业全局和长远发展的重大理论和实践问题，具有很强的政治性、思想性、理论性和指导性，为坚定走好新时代中国特色应急管理之路指明了前进方向、提供了根本遵循。

李应兰在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育区级领导班子调研成果转化运用暨整改整治工作推进会上强调 找准突出问题 坚持系统整治 推动江津经济社会高质量发展迈出新步伐取得新成效

本报讯(记者 阮瑞雪 吕晓)12月19日,江津区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育区级领导班子调研成果转化运用暨整改整治工作推进会召开。区委书记、区委主题教育领导小组组长李应兰在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,找准突出问题,坚持系统整治,着力解决一批制约发展的难题难点,推动江津经济社会高质量发展迈出新步伐、取得新成效。

市委巡回督导组九组组长吴秋鸿出席并讲话,区人大常委会主任邹云生,区政协主席杨利,市委巡回督导组九组组长刘红,区委副书记赵光平,区委常委,区人大常委会、区政府、区政协负责同志,区法院院长、区检察院检察长出席。

李应兰强调,要进一步提高政治站位,强化责任担当,深刻领会把握抓好整改整治是推动主题教育走深走实的具体行动,是落实区委十五届五次全会的重要举措,是解决经济社会发展突出问题的有效抓手,坚持把问题整改贯穿主题教育始终,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。要进一步找准突出问题,坚持系统整治,聚焦提高政治能力、推动高质量发展、转变干部作风、惠民生保平安、深化基层减负、打好攻坚战6个方面抓实抓细整改整治,持续推动整改整治走深走实。要进一步加强组织领导,统筹协调,强化责任落实、精准施策、上下联动,抓好岁末年初各项工作,确保整改整治与中心工作互促共进。

吴秋鸿充分肯定我区扎实推进主题教育取得的成效,对主题教育中形成的好经验好做法给予高度评价。她指出,要坚持边学习边对照边调研边检视边整改,坚持上下联动抓整改,做到标准不降、劲头不减、工作不松,全面落实好中央提出的调查研究和整改整治工作部署和市委具体要求。市委巡回督导组九组将继续与区委同向发力、同题共答、严督实导,进一步推动全区调研成果转化和整改整治等各项重点措施重点任务落地落实,取得更大成效,以高质量的主题教育成果助推现代化新江津高质量发展。

李应兰主持召开工业园区工作调研座谈会时强调

聚力聚焦挖潜增效 坚定不移走好工业强区之路

本报讯(记者 吕晓)12月19日,区委书记李应兰主持召开工业园区工作调研座谈会,结合“四下基层”赴工业园区调查研究相关情况,专题研究工业园区如何进一步克服困难、转变发展方式、推动高质量发展有关工作。

区党委副书记、区长唐大军,区人大常委会主任邹云生,区政协主席杨利,区委副书记赵光平,区委常委李勇、杨玉书、梁其凯、段祥出席会议。

会议听取了江津工业园区管委会、双福工业园发展中心、德感工业园发展中心、白沙工业园发展中心关于今年目标任务完成情况、存在问题及明年工作思路、目标、举措等方面的工作汇报。

李应兰指出,工业是江津的“顶梁柱”,园区是工业的“主战场”。今年以来,江津工业园区管委会和各园区发展中心全力以赴抓产业、抓服务、抓发展,统筹推进园区改革、产业发展、招商引资、项目建设、服务企业各项工作,工业经济发展成效、体制机制改革成效值得充分肯定。

李应兰强调,要坚定不移走好工业强区之路,强化辩证思维,既正视面临的困难与挑战,又看到发展的优势和潜力,充分认识江津承载的战略使命和具备的区位优势、产业基础等条件,坚定信心决心,大抓工业、抓实工业,推动工业经济再上新台阶、再上新台阶。要全力以赴抓好明年工作,聚力聚焦挖潜增效,持续深化“亩均论英雄”改革,全面实施“五大倍增行动”,推动有限的资源要素向优质高效领域集中,不断提升园区土地产出率,切实做优增量、盘活存量、提升质量。要坚持“顶天立地”的大企业和“铺天盖地”的中小企业并重,坚持分类指导、全面推进,大力引进培育头部企业,扶持做强中小企业,形成各类企业主体集聚发展、竞相发展的良好生态。

李应兰主持召开区委全面依法治区委员会2023年第二次会议

深学笃用习近平法治思想 以高水平法治护航经济社会高质量发展

本报讯(记者 阮瑞雪 邓浩)12月18日,区委全面依法治区委员会2023年第二次会议召开,深入学习贯彻习近平法治思想,传达学习中央、市级有关文件精神,听取2023年全面依法治区工作汇报,审议有关文件,安排部署下一步重点工作。

区委书记、区委全面依法治区委员会主任李应兰主持会议并讲话。区委副书记、区长、区委全面依法治区委员会副主任唐大军,区人大常委会主任、区委全面依法治区委员会副主任邹云生,区政

协主席、区委全面依法治区委员会副主任杨利,区委副书记、区委全面依法治区委员会副主任赵光平,区委全面依法治区委员会委员出席会议。

会议指出,习近平法治思想是马克思主义法治理论中国化时代化的最新成果,是中国特色社会主义法治理论的重大创新发展,是新时代推进全面依法治国的根本遵循和行动指南。要深学笃用习近平法治思想,强化政治引领,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,全面把握法治建设在党和国家事业全局中的重要地位和重大作用。(下转第二版)

区委平安江津建设暨防范化解重大风险领导小组2023年第三次会议召开

扎实做好平安建设各项工作 确保社会大局持续稳定

本报讯(记者 阮瑞雪 邓浩)12月18日,区委平安江津建设暨防范化解重大风险领导小组召开2023年第三次会议。

区委书记、区委平安江津建设暨防范化解重大风险领导小组组长李应兰主持会议并讲话。区委副书记、区长、领导小组副组长唐大军,区人大常委会主任邹云生,区政协主席杨利,区委副书

记、区长、区委全面依法治区委员会副主任唐大军,区人大常委会主任、区委全面依法治区委员会副主任邹云生,区政

协主席、区委全面依法治区委员会副主任杨利,区委副书记、区委全面依法治区委员会副主任赵光平,区委全面依法治区委员会委员出席会议。

李应兰在讲话中充分肯定了我区平安建设工作取得的成绩。他指出,今年以来,全区平安战线坚持除险清患工作导向,锚定“全市一流、渝西领先”工作目标,扎实推进专项攻坚和重点整治,全力维护政治安全。(下转第二版)

江津积极服务西部陆海新通道重庆主枢纽建设新闻发布会举行

高水平建强西部陆海新通道重庆主枢纽

本报讯(记者 袁华)12月19日,江津积极服务西部陆海新通道重庆主枢纽建设新闻发布会在重庆市新闻中心举行。

区委副书记、区长唐大军,市口岸物流办副主任肖文军,区委常委、副区长刘晟作为“发言人”,围绕服务西部陆海新通道重庆主枢纽建设开展信息发布,并进

行现场解答。市委宣传部分副部长张琼主持发布会。

唐大军介绍,近年来,江津围绕建设西部陆海新通道南向班列主要到发地、重庆面向南亚和东南亚开放前沿阵地、重庆面向东盟市场要素资源集散中心“两地一中心”目标定位,加快基础设施扩容提质,强化物流运营组织和跨境班列发展,积极依托“大通道”做强“大产业”,通过高效服务物流体系建设、开放能级提升、外贸效能发挥、枢纽经济发展,全力推动西部陆海新通道重庆主枢纽建设。下一步,我区将进一步细化、量化、实化工作举措,以大视野、大手笔、大格局服务和推动西部陆海新通道

建设越建越好,打造更多具有标志性、辨识度的开放发展成果,高水平建强西部陆海新通道重庆主枢纽,当好渝西一体化高质量发展排头兵。

肖文军表示,江津区作为西部陆海新通道重庆主枢纽建设的主战场,区位优势凸显,通道条件优越,产业基础雄厚。市口岸物流办将进一步做好规划引领,加强集疏运体系建设,提高班列运营效率,培育壮大枢纽经济,在通道建设、产业布局、政策制定等方面给予大力支持,通过市、区联动,助力江津加快建设西部陆海新通道主枢纽。

川渝国企携手合作·助力渝永江融合发展——2023川渝国企江津行投资推介会暨项目签约仪式举行

本报讯(记者 阮瑞雪 邓浩)12月18日,“川渝国企携手合作·助力渝永江融合发展——2023川渝国企江津行”投资推介会暨项目签约仪式举行,国资国企与泸州市、永川区、江津区签署合作协议14个,投资金额近159亿元。

四川省国资委党委专职副书记、一级巡视员任兴文,市国资委党委书记、主任曾菁华讲话。区委书记李应兰致辞。市国资委党委委员、副主任刘嘉耀,泸州市委常委、常务副市长王斌斌,区领导李勇、刘晟、熊伟,永川区政府办公室二级巡视员陈建国出席活动。

泸永江融合发展示范区,是重庆市和四川省政府共同确定的推动川渝毗邻地区加快融合发展的9大功能平台之一,也是成渝地区双城经济圈建设的重点任务之一。近年来,川渝国资国企携手合作,助力泸永江融合发展成效显著。数据显示,今年1至11月,投资在建的21个项目完成投资约283亿元,占年度投资计划的96.1%。

任兴文表示,泸永江融合发展示范区建设两年来,川渝两地国资国企抢抓机遇,推动落实,在多方面各领域取得明显成效。期望两省市国资国企以此此次活动为契机,充分发挥自身优势,在基础设施、产业发展、科技创新等方面,进一步凝聚合作共识,“一体化”发展,“一盘棋”谋划,加快形成更多实物工作量,打造更多跨区域实施载体,为两省市拼经济搞建设、抓项目促投资贡献国资国企力量。

曾菁华表示,央地、川渝国企助力泸永江融合发展,为地方经济社会发展,也为国企高质量发展拓展了空间,积蓄了动能。重庆国资国企要坚决扛起重大战略使命,切实发挥有效投资关键作用,更深层次拓展国企合作领域、更多渠道丰富国企合作方式、更高效转化国企合作成果,深入推动成渝地区双城经济圈建设,在服务大局中不断提高企业核心竞争力、增强核心功能。

李应兰表示,巴山蜀水情,川渝一家亲。近年来,川渝两地深入贯彻落实习近平总书记关于推动成渝地区双城经济圈建设的重要指示精神,扎实抓好目标任务落地落实,国企国资携手同行、齐心协力,在新能源汽车、智能装备制造、电子信息等领域开展了广泛务实合作,取得了积极成效。希望以本次活动为契机,进一步深化川渝两地在装备制造、人工智能、消费品工业、新材料等重点领域的合作,共同为“渝永江”融合发展锻造新动能,为“双城记”宏伟蓝图增添新画卷。江津将持续优化营商环境,全力打造投资热土、创富高地,精心为国企国资投资江津、建设江津创造更好条件,共同谱写合作共赢、创新创业新篇章。

活动上,泸州市、永川区相关负责人围绕区位优势、特色产业、重点领域招商推介,川渝两地签订《四川省政府国有资产监督管理委员会与重庆市国有资产监督管理委员会进一步深化川渝国资国企重点领域合作倡议书》。



我区将再添一家医院

日前,从科学城江津片区传来消息,区级重点项目——新梅奥心理健康研究院附属梓筼园心理医院项目主体结构工程全部完工,装饰工程已完成85%,预计明年3月投用。该院总建筑面积约8万平方米,规划设置床位300张,开设睡眠障碍、情绪障碍、心理咨询等专科,建成后预计每年可完成3万至5万人次就诊。图为新梅奥心理健康研究院附属梓筼园心理医院项目。

记者 廖洋 通讯员 朱洪辛 摄

距江津区第五次全国经济普查
正式登记时间 2024年1月1日
还有 11 天

摸清国之大数 服务国之大者